

ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 16.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Teatrul Tineretului este una dintre clădirile de patrimoniu care se reabilitează în cadrul proiectului. Lucrările care se execută au ca scop corectarea unor deficiențe precum: fisuri în pereții exteriori laterali, zidărie local degradată, degradare a finisajelor fațadelor, degradare a finisajelor interioare la toate nivelele, degradarea acoperișului, fapt ce conduce la existența infiltrațiilor de apă la nivelul superior, degradarea tâmplăriei exterioare.

De asemenea, se va corecta panta insuficientă a sălii de spectacol, ce nu asigură vizibilitatea din stal, iar scena va fi înălțată cu cca. 20 cm, îmbunătățind vizibilitatea pentru spectatorii din primele rânduri ale stal-ului.

Reabilitarea termică a clădirii va fi realizată prin îmbunătățirea izolării hidrofuge, modernizarea instalației de încălzire și a centralei termice pe combustibil gaz metan precum și prin introducerea instalației de condiționare pentru crearea unei temperaturi și umidități constante pentru funcționarea corectă a salii și foyerelor teatrului.

Vor fi reabilite instalația electrică și instalațiile sanitare și clădirea va fi dotată cu mobilier nou.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro